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irjatok c/c++ programot, amely beolvas a billenty(izetrél egy n (2<n<20) természetes
szamot, majd felépit a memoridban és kiir egy n sorbdl és n oszlopbdl allé matrixot,
melynek sorait és oszlopait 1-t6l n-ig sorszamozzuk, és amelyben a szegélyen lévd elemek
erteke egyenld az elem sorszamanak és oszlopszamanak dsszegével, az 6sszes tdbbi elem
egyenldé az el6zé sorban lévé harom ,szomszédjanak” osszegével. Két matrixbeli elem
szomszeédos, ha egymas mellett vannak egy sorban, oszlopban, vagy atlén. Egy matrix
szegélyén az elsé és utolsd sort és oszlopot értjuk.

A matrix elemeit irjuk ki a képernyére, a matrix mindenl2 3 4 5 6

sorat a képernyé kilon soraba, minden sorban az|3 9 12 15 7

elemeket sz6kdzzel elvalasztva egymastol. 4 24 36 34 8

5

Példaul: ha n=5, akkor a kiirt matrix : (10p.) 64 94 78 9
6 7 8 9 10

irjatok C/C++ programot, amely beolvas a billentylzetrdl egy n (2<n<20) természetes
szamot, majd felépit a memdridban és Kiir egy n sorbdl és n oszlopbdl allé matrixot,
melynek sorait és oszlopait 1-t6l n-ig sorszamozzuk, és amelyben minden paratlan sorban
lévé elem egyenlé az illetdé elem sor- és oszlopszamanak ésszegével, és minden paros
sorban 1évé elem egyenlé az el6z6 sor és ugyanaz az oszlopban l1évé elem, és az elézé sor
és valamelyik szomszédos oszlopban lévé elem kdzil a legkisebbel.

A matrix elemeit irjuk ki a képernyére, a matrix minden sorat a
képernyd kilén soraba, minden sorban az elemeket szokodzzel
elvalasztva egymastol.

Példaul: ha n=5, akkor a kiirt matrix : (10p.)
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irjatok €/c++ programot, amely beolvas a billentyiizetrél egy n (2<n<20) természetes
szamot, majd felépit a memoriaban és kiir egy n sorbdl €és n oszlopbdl allé matrixot,
melynek sorait €s oszlopait 1-t6l n-ig sorszamozzuk. A matrix minden paratlan soraban lévé

eleme egyenld lesz a sor sorszamaval, és minden paros soraban lévé eleme egyenld lesz
az elem oszlopanak sorszamaval.

A matrix elemeit irjuk ki a képernybre, a matrix minden sorat al 1 1 1 1 1
képerny6é killén soradba, minden sorban az elemeket szokézzell 1 2 3 4 5
elvalasztva egymastol. 33333
Példaul: ha n=5, akkor a kiirt matrix : (10p.) | 1 2 3 45

55555

irjatok C/Cc++ programot, amely beolvas a billenty(izetrél egy n (2<n<16) természetes
szamot, majd felépit a memdriaban és kiir egy n sorbdl és n oszlopbdl allé matrixot,
amelyben a két atlén nullak vannak, a mindkét atlo feletti elemek 1-sek, a mindkét atlo alatti
elemek 2-vel egyenlék, az 6sszes tobbi elem értéke pedig 3.

A matrix elemeit irjuk ki a képernydre, a matrix minden sorat a
képernyd kulén soraba, minden sorban az elemeket szokdzzel
elvalasztva egymastol.

Példaul: ha n=5, akkor a kiirt matrix : (10p.)
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irjatok c/c++ programot, amely beolvas a billenty(izetr6l egy n (2<n<25) természetes
szamot, majd feltolt a memadriaban egy n sorbdl és n oszlopbdl allé matrixot, melynek
elemeit a kovetkezéképpen adjuk meg:

- a mellékatlon az elemek mind nullak lesznek.
- az i-dik (1€i<n) oszlop elemei, a mellékatlo felett az i értékét veszik fel;
- az n-i+1-dik (1L€i<n) sor elemei, a mellékatlo alatt az i értékét veszik fel.

A program irja ki a matrixot a képernyére, a matrix minden sorat a| 1 2 3 0
képernyd kiilon soraba, egy sor elemeit szoékdzzel elvalasztva egymastol. | 1 2 0 3
Példaul: ha n=4 a képernyén megjelend matrix: (10p.) %} 2 i i

irjatok c/c++ programot, amely beolvas a billentyiizetr6l egy n (2<n<25) természetes
szamot, majd feltdlt a memadriaban egy n sorbdl €s n oszlopbdl (1-t6l n-ig sorszamozva) allé
matrixot, melynek elemeit a kovetkez6képpen adjuk meg: a i. sorban €s j. oszlopban
talalhato elem értéke a i*j (1<i<n si 1<j<n) szorzat utols6 szamjegye.

A program irja ki az igy felépitett matrixot a képernyére, a matrix] 1 2 3 4
minden sorat a képernyd kulon sordba, egy sor elemeit sz6kozzel| 2 4 6 8
elvalasztva egymastol. 3692

4 826

Példaul: ha n=4 a képernyén megjelené matrix: (10p.)

irjatok €/c++ programot, amely beolvas a billentyiizetr6l egy n (2€n<24) természetes
szamot, majd feltdlt a memodriaban egy n sorbdl és n oszlopbdl alldé matrixot, melynek
elemeit a kovetkez6keppen adjuk meg:

- a mellékatlon l1evé elemek értéke 0

- az elsé sorban 1évd elemek értéke, kivéve a mellékatlon talalhatot, n lesz

- a masodik sorban Iévb elemek értéke, kivéve a mellékatlon talalhatét, n-1 lesz

— az utolsé sorban Iév6 elemek értéke, kivéve a mellékatlon talalhatot, 1 lesz

A program irja ki a matrixot a képernybre, a matrix minden sorat a képernyd| 4 4 4 0
klon soraba, egy sor elemeit sz0kozzel elvalasztva egymastol (lasd a példat).| 3 3 o 3
Példaul: ha n=4 a képernyén megjelend matrix: (10p.) | 2 0 2 2

0111

irjatok c/c++ programot, amely beolvas a billentyiizetrél egy n (2€n<24) természetes
szamot, majd feltdlt a memoridban egy n sorbdl és n oszlopbdl allé matrixot, melynek
elemeit a kovetkezéképpen adjuk meg:

- a f6atlén lévé elemek érteke 0

- az elsd oszlopban lévd elemek értéke, kivéve a f6atlon talalhatot, n lesz
- a masodik oszlopban |évd elemek értéke, kivéve a f6atlén talalhatét, n-1 lesz

- az utolso6 oszlopban lévé elemek ériéke, kiveve a féatlon talalhatot, 1 lesz

A program irja ki a matrixot a képernydre, a matrix minden sorat a képernyd| 0 3 2 1
kulon soraba, egy sor elemeit szokozzel elvalasztva egymastol (lasd apéldat). | 4 90 2 1
Péeldaul: ha n=4 a képernyén megjelené matrix: (10p.)l 4 3 0 1

4 320
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S Legyen egy n soros €s n oszlopos (1<n<30) négyzetes maitrix, mely 3 4 950 10
elemei legtébb kétjegyd, nem nulla egész szamok. irjatok egy 25 2 71 9
C/C++ programot, mely beolvassa a billentylizetrdl n értékét, illetve a 18 3 10 4
matrix elemeit és kiirja a képernydre a témb azon elemei szorzatanak |3 7 20 3
utolsd szamjegyét, amelyek a mellékatlon talalhatok és a sajat
oszlopukban a legkisebbek.
Példa: n=4-re és a mellékelt matrixra a program a képernyére 1-et
fog kiirni (3*7=21). (10p.)

10 Legyen egy n soros é€s m 0szlopos (1<n<30, 1<m<30) matrix, mely

. L . . . . . 3 4 90 10

legtobb négyjegyid egész szamokat tarol. Irjatok egy cC/C++
programot, mely beolvassa a billenty(izetrél n, m értékeit, illetve a 25 2 1 9
matrix elemeit, majd kiirata a képernyére szokozzel elvalasztva 18 3 10 4
minden egyes oszlop legkisebb elemét, az utolsé oszloptdl az elsdig 3 7 20 3
haladva.
Példa: n=4, m=4-re és a mellékelt matrixra a program a képernyére
Kiirja a kovetkezo ériekeket: 3 7 2 3. (10p.)

11

irjatok egy C/C++ programot, amely a billentyiizetrél beolvas egy n (n<=50) természetes
szamot és felépit a memodridban egy n soros és n oszlopos matrixot, mely elemei a

billentylizetrél beolvasott egész szamok. A program Kkiiratia a képernybre, a sorrend
betartasaval, a matrix minden oszlopanak legkisebb elemét. A kiiratott szamokat szokozzel

valasztja el egymastol. (10p.)
Példa: n=4-re és a mellékelt matrixra, a képernyére kiirja a|122 103 5 10
kovetkezé eértékeket: -7 18 -10 2. -7 18 -10 2

107 999 59 4
1 200 100 7

12

irjatok egy Cc/C++ programot, amely a billentyﬂzetrlﬁl beolvas egy n (n<=20) természetes
szamot és felépit a memoridban egy n soros és n oszlopos métrixot, mely az elsé n® nullatél
kllonb6zd paros, 3-al nem oszthaté természetes szamot tarolja. A matrixot az ériékek szerinti
novekvo sorrendben toltjuk fel, oszloponként és soronkeént.

A program a matrix minden sorat a képernyé mas soraba irassa ki,az| 2 4 8 10

13

ugyanazon soron lévé elemeket egy-egy szokdzzel elvalasziva. 14 16 20 22
Példa: n=4-re felépiti és kiiratja a mellékelt matrixot. (10p.) | 26 28 32 34

38 40 44 46
irjatok egy c/c++ programot, amely a billenty(izetrél beolvas egy 2(71ala |4
n (lL<=n<=6) természetes szamot és egy n soros és n oszlopos A
kétdimenziés témb elemeit, mely értékei 100-nal kisebb nullatel [ |1 |1 ] 2 2
kiilonbdzd természetes szamok. irassatok ki a képernyére az A 3|12|6 12| 3
tomb “strazsa” szamainak szorzatat. Ha nincs ilyen elem, akkor 1|22 2| 4] 2
a NU EXISTA Uzenetet kell kiiratni.

5 |10|10|20| 8

Egy x természetes szam strazsa az A tdmbben, amennyiben ha
beszorozzuk x-el az els6 oszlopban talalhaté elemeket, megkapjuk
ugyanebben a sorrendben, egy masik oszlop elemeit.

Példa: a mellékelt kétdimenziés tombre a kiirt eredmény 8. (10p.)
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irjatok egy c/c++ programot, amely a billenty(izetrél beolvas egy n
(2<=n<=9) természetes szamot és egy n soros €s n oszlopos A
kétdimenzids tomb elemeit, mely értékei 10-nél kisebb természetes
szamok. irassatok ki a képernyére szokdzzel elvalasztva a tdémb azon
elemeit, melyek egyenlék az oszlopaban lévd tébbi elem szorzataval.
Ha nem létezik ilyen elem, akkor a NU EXISTA lzenetet irja ki.

Példa: a mellékelt tombre, nem feltétlenil ebben a sorrendben, kiirja a
4 9 (4=1"2"2; 9=3"1"3) értékeket.

15

Adott egy m sorbdl és n oszlopbdl allé kétdimenzios tomb (1<m<100, 1<n<100), amelynek
elemei a {0,1,2} halmazbdl vannak. rjatok C/C++ programot, amely beolvassa a
billentylizetrél az m, n ériékeket és a tomb elemeit, majd kiirja azon oszlopok sorszamat,
amelyben az elemek szorzata maximalis. A tomb sorait 1-t6l m-ig, oszlopait pedig 1-16l n-ig
sorszamozzuk. A szamokat a képerny6n székozzel valasztjuk el egymastal.

Példaul: ha m=4 és n=4 és a beolvasott témb, akkor a kiirt értékek: 2110
12 (1op.) |1 111
2221
1211

16 | irjatok egy C/C++ programot, amely a billentyiizetrél beolvas egy| 2 4 6 8

n (2<n<10) természetes szamot és felépit a memdriaban egy n| 19 12 14 16
soros és n oszlopos kétdimenziés tombdt, melyet soronként fentrdl
lefele, illetve oszloponként balrdl jobbra végigfutva, megkapjuk az
elsé n* nem nulla paros szamot szigorian névekvé sorrendben. 26 28 30 32

18 20 22 24

Példa: n=4-re a program felépiti és Kiirja a mellekelt tdombdt. (10p.):

17

irjatok egy C/C++ programot, amely a billentylzetr6l beolvas egy n (l<=n<=23)
természetes szamot és felépit a memdridban egy n soros és n oszlopos matrixot, a
kovetkezOkeppen:

— a fHatlon 1évd elemek ériéke 2

— a fHatlo feletti elemek értéke 1
— afoatlé alatti elemek értéke 3.

A matrixot irassuk ki a képernydre, a matrix minden sorat a képernyd mas g ; i i
soraba, az elemeket egy-egy szokozzel elvalasztva. 3 3 2 1
Példa: n=4-re a program felépiti és kiiratja a kepernyore a mellekeltf 5 5 3 5
matrixot: (10p.)

8] T o 2 3 4 5
Irjatok egy C/C++ programot, amely a billentyGzetr6l beolvas egy n 3 4 5 6
(1=n=23) természetes szamot és felépit a memériaban egy nsoros €és n |4 5 g 7
oszlopos matrixot a kovetkezoképpen: az i (1=isn) soron és j (1Sjsn) |5 ¢ 7 g

oszlopon talalhaté elem egyenld i és j 6sszegével.

A program Kiiratja a matrixot a képernyére, a matrix minden sorat a képerny6
mas soraba, az elemeket egy-egy szdkozzel elvalasztva.
Példa: n=4-re a program kiirja a mellékelt matrixot: (10p.)
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irj egy c/c++ programot amely beolvassa a billentyiizetrél az n, a és b (2<n<25, 0<a<n,
0<b<n) természetes szamokat és felépit a memoriaban egy n soros és n oszlopos matrixot,
(a sorokat és az oszlopokat 1-i6l n-ig sorszamozzuk). A matrix csak a 0, 1, 2, 3 és 4
értékeket tartalmazza a kovetkez6képpen: az a soron vagy b oszlopon levé elemek ériéke
0, az a sor folotti, a b oszloptol balra levé elemek értéke 1, az a sor folotti, a b oszloptol
jobbra levd elemek értéke 2, az a sor alatti, a b oszloptdl balra levé elemek ériéke 3, az a
sor alatti, a b oszloptél jobbra levé elemek értéke 4, mint az alabbi példaban.

A program irja a képernydre az igy feltoltott matrixot, minden sortgj | 1 1 0 2 2
sorba és egy sor elemeit egy-egy szokdézzel elvalasztva. 11022
Példa: ha n=5, a=4, b=3 akkor a feltdltétt €s a képernydre irt matrix: 11022
(fop.) | 00000

330414

20

irj egy c/c+4+ programot, amely beolvassa a billenty(izetrél az n és k (2<n<25, 0<k<n)
természetes szamokat és |étrehozza a memdériaban azt az n soros €s n oszlopos matrixot,
amely csak az 1, 2, 3 és 4 ériékeket tartalmazza a kovetkezdképpen: az elsé k sornak
és az elsd k oszlopnak a metszéspontjaban levé elemek értéke 1, az elsd k sornak és az
utolsé n-k oszlopnak a metszéspontjaban levé elemek ériéke 2, az uiolsdé n-k sor és az
els6 k oszlop metszéspontjaban levé elemek ériéke 3, az utolsd n-k sor és az utolsé n-k
oszlop metszéspontjaban levd elemek értéke 4, mint az alabbi példaban.

A program irja ki a képernybre a kapott matrixot, minden sort kilén | 1 1 1 2 2
sorba, az egy sorban levé elemeket egy szokozzel elvalasztva. 11122
Példa: ha n=5, k=3 akkor a mellékelt matrixot kell létrehozni és a| 1 1 1 2 2
képernydre iratni. (10p.) | 333 4 4

333414

21

iri egy c/c++ programot, amely beolvassa a billentylizetr6l az n (4<n<10) paros
természetes szamot és egy poniosan 3 szamjegyet tartalmazé x termeészetes szamot,
létrehozza a memdériaban azt az n soros és n oszlopos kétdimenziés tOmbot, amelynek
foatléjan az x szam els6é szamjegye, a mellékatldjan az x szam utolsdé szamjegye, a tobbi
elem helyén az x szam kozéps6 szamjegye van. A kétdimenzios tombot a képernybre kell
iratni, minden sorat klon sorba, az elemeket székdzzel elvalasztva.

Példa: Ha a billenty(izetrél beolvasott értékek: n=4 és x=123 akkor a mellékeltl 1 2 2 3
kétdimenzids tombot kell kiiratni. (10p.)| 2 1 3 2
2312
3221

22

X

Egy n soros és n oszlopos a matrixban (a sorokat és oszlopokat 1-i6l n-ig sorszamozzuk)
.k indexd mellékatlonak™ nevezzlk a matrix olyan a;, ; elemek halmazat, amelyek esetén a
i+j = k+1 kifejezés igaz, (1<k<2*n, 1<i<n, 1<j<n).

irj egy c/c++ programot, amely beolvas a billentyiizetrdl egy n (2<n<24) természetes
szamot majd feltdlt a memdridban és a képernyére ir egy n soros €s n oszlopos a matrixot,
melyben minden k index( mellékatiéban az elemek értéke (k+1) 2, mint a példaban.

Az igy kapott matrixot a képernydre kell irni, minden sort kilon 4 9 16 25
sorba, az egy soron belili elemeket egy-egy szokdzzel elvalasztva. 9 16 25 36
Példa: han = 4 akkor a mellékelt matrixot kapjuk. (10p.) 16 25 36 49

25 36 49 64
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A Fibonacci szamsor meghatarozasa: £, =0, £, =1, £, =£f,, + £, ,, han>1.

irj egy c/c++ programot, amely beolvas a billenty(izetr6l egy n (2€n<24) természetes
szamot, majd feltdlt a memadriaban és a képernydre ir egy n soros €s n oszlopos a matrixot,
melynek elemei természetes szamok, minden elem a Fibonacci szamsor egy elemének
utolsé szamjegye, az 1-es index( elemtél az n® index(i elemig, sorfolytonosan (egy soron

belll balrél jobbra, a sorokkal fentrél lefele haladva), mint a példaban.
A matrixot a képernyére kell iratni, minden sort kulon sorba, az egyes
sorok elemeit egy-egy szokozzel elvalasztva.
Példa: han = 4 akkor a mellékelt matrixot kell kiiratni. (10p.){ 3 7 0 7

= 0=
nhoo B
wiwN
N V]

24

irj egy C/C++ programot, amely beolvas a billentylizetrél egy n (25n<24) természetes
szamot és felepit a memdriaban, majd a képernydre ir egy n soros €s n oszlopos, a
mellékatléra nézve szimmetrikus a matrixot. A matrix mellékatléjan és a folotte elhelyezkedd

elemek az 1, és % kozotti természetes szamokat tartalmazzak.

A mellékatlé f6l6tt minden sor elemei balrél jobbra, és minden oszlop elemeill 3 6 10
fentrdl le (beleértve a mellékatld elemeit is) névekvé sorrendben vannak,|2 5 9 6
mint a peldaban. 485 3
A matrixot a keépernyore kell irni, minden sorat kdlon sorba, az egyes| 4 , 5 1
sorokban levd elemeket szokozzel elvalasztva.

Példa: han = 4 akkor a mellekelt matrixot kell kiiratni. (10p.)

25

irj egy c/c++ programot, amely beolvas a billenty(izetrél két természetes szamot azm és n
(1€m<24, 1<n<24) valtozokba, egy x (1<x<m) szamot, majd m"'n darab legfelijebb 5
jegyl természetes szamot, az m soros €s n oszlopos kétdimenzidos a tdmb elemeit. A
program torolje a matrix x. sorat, moédositsa megfeleléen a sorok szamat, majd irja a
képernybre az igy kapott kétdimenziés tombot ugy, hogy a matrix sorai kildén sorban
legyenek, valamint az egy sorban levé elemek szokozzel legyenek elvalasztva. (10p.)

Példa: ha m=3, n=4, x=2 és a beolvasott| 11 21 31 41 Akkor a kiirt matrix:
matrix: 51 61 71 81 11 21 31 41

91 11 21 31 91 11 21 31

26

ird meg azt a c/C++ programot, amely beolvas a billenty(izetrél egy természetes szamot az
n (1<n<50) valtozéba, majd n*n darab legfeliegbb 5 jegy(i természetes szamot, az n
soros €s n oszlopos kétdimenzids a tomb elemeit. A program leellenérzi hogy a f6atlé alatti
elemek mindegyike nulla-e. Ha igen, akkor a képerny6ére a ,Este triunghiulara
superior” Uzenetet irja, ellenkez6 esetben a ,Nu este triunghiulard superior”
Uzenetet. (10p.)
Példa: ha n=3 akkor a mellékelt matrix esetén a kiirt Gzenet:

Este triunghiulara superior

o o =
o ;N
w o W
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27 | frd meg azt a C/C++ programot, amely beolvas a billenty(izetré| két természetes szamot az
m ésn (1<m<50, 1=<n<50) valtozékba, majd m*n darab legfeljebb 5 jegyl természetes
szamot, az m soros €s n oszlopos kétdimenzids tomb elemeit. A program szamolja ki és irja
a képernybdre azon pozitiv elemek szorzatanak utolsé szamjegyét, melyek sorszama paros
€s oszlopszama paratlan. A sorok és oszlopok sorszamozasa 1-t6l kezdddik. Ha a paros
sorszamu sorokban, valamint paratlan sorszamu oszlopokban nincs pozitiv szam, akkor a

kiirt Gzenet NU EXISTA. (10p.)
Példa: ha m=4, n=4 akkor a mellékelt matrix esetén a kiirt érték: 5| 11 -21 31 41
(355=5*71). 5 =61 71 -81

291 11 21 31
-11 31 -41 0

28 irj egy c/c++ programot, amely beolvas két természetes szamot az n és m (1<n<24,

1<m<24) valtozokba és felépiti a memoriaban azt az n soros és m oszlopos kétdimenzids
tdmbot, amely az 1 és n*m kdzG6tti minden természetes szamot tartalmaz, mint a példaban.
A program irja a képernyére, n sorba, az igy kapott tablazatot, az egy sorban levé elemeket
szO0kbzzel elvalasztva.

I 2 3 4 5
Példa: ha n=4 és m=>5 akkor a képernyén: 09 8 7 6
1112 13 14 15

20 19 18 17 16

29 irj egy c/C++ programot, amely beolvassa a billentyiizetrél az n és m, (1<n<24, 1<m<24)

természetes szamokat, majd felépiti a memdriaban azt az n soros és m oszlopos
kétdimenzids tombot, amely az dsszes természetes szamot tartalmazza 1-t6l n*m-ig, Ugy,
mint a példaban. A program irja a képernybn n sorba a kapott tablazatot, az egyes sorok
elemeit szokdzzel elvalasztva.

1 6 11 16
Példa: ha n=5 és m=4 akkor a kiiras: 2 7 1217
3 8 13 18
4 9 14 19
5 10 15 20

30 | frj egy c/Cc++ programot, amely beolvas a billenty(izetrél egy n (2<n<=100) természetes
szamot és feltolti a memadriaban azt az n soros é€s n oszlopos négyzetes matrixot, melynek
utolsé sorabanaz 1, 2, 3, . ., n szamok vannak, ebben a sorrendben, a f64tlé 16l6tti elemek
erteke 0. Minden mas elem értékét ugy kapjuk meg, hogy 6sszeadjuk a kdzvetlenul alatta

levé sorban a vele egy oszlopban vagy vele szomszédos oszlopokban levé elemek ériékét.
A program irja a képernydre az igy kapott matrixot n sorba, az elemeket szdkozzel

elvalasztva.
Példa: Akkor a képernyon:
Ha n=4 27 0 0 0

(10p) |2 18 0 0
3 6 9 0
1 2 3 4
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31 I ijon c/c++ programot, amely beolvas a billenty(izetrél egy n (1<n<50) természetes
szamot, majd egy n soros és n oszlopos, legfeliebb s szamjegy(, zéro6tdl kilonbozé
természetes szamokat tartalmazd, kétdimenziés tomb elemeit. A program irja a képernyére
a tomb azon elemeit, amelyek szigorian kisebbek a kdzvetlen szomszédjaiknal (olyan
elemek, melyek azonos sorban, de szomszédos oszlopban, vagy azonos oszlopban de
szomszédos sorban vannak). A képernyére irt értékeket szokozzel kell elvalasztani.

Példa: n=4 és a mellékelt tdmb beolvasasa esetén a Kkiirt ériékek: 2 0 (a2 | 54 7 9
kozvetlen szomszédjai: 4, 3, 6 €s 9, €s ezek mindenikénél kisebb, a 0| 6 @ 3 4
kozvetlen szomszédjai: 6, 9 és 1 és ezeknél kisebb). 0985

(10p.) | 1 386

32 | Adott egy n soros és m oszlopos (1<n<24, 1<m<24) legfeljebb kétjegyli egész szamokat

tartalmazo kétdimenziés témb. irjon ¢/C++ programot, amely beolvassa a billenty(izetrél az
n és m értekeket, majd a tdomb elemeit, és megforditia minden oszlopban az elemek
sorrendjét, mint a példaban. A program irja a képernyére, n sorba, az igy kapott matrixot, az
egy soron levd elemeket egy-egy szokozzel elvalasziva. (10p.)
Példa: ha a beolvasott ériékek n=4, m=3 és| akkor a képernyére ezt kell kiiratni:
a matrix: 345
17 3 789
4 56 456
78 9 173
345

33 irjon c/c++ programot, amely beolvassa a billentyiizetr6l az m és n (1<m<24, 1<n<24)
természetes szamokat, majd egy m soros €s n oszlopos, legfeljebb 4 szamjegybdl allo,
kilonb6zd egész szamokat tartalmazé kétdimenziés tomb elemeit. A program torélje a
tomb legkisebb elemét tartalmazé sort és oszlopot a tombbél (a memdériaban). Az igy kapott
m-1 soros tombot a képernyére kell irni, minden matrixsort kilon sorba, az egy sorban levd
elemeket egy-egy szokdzzel elvalasztva. (10p.)
Példa: ha beolvassuk az m=3 és n=4 értékeket és képernyore ezt kell iratni:
az alabbi tablazatot: 14 6 3
2714 9 22 5
14 6 12 3
9 228 5

34

ijon c/C++ programot, amely beolvas a billenty(izetrél egy n (1<n<20) természetes
szamot, majd egy n soros €s n oszlopos matrix elemeit a [-100, 100] intervallumbdl, és a
képernydre irja az ml-m2 kulonbséget, ahol m1 a matrix f6atldé folotti szigorian pozitiv
elemeinek szamtani kdzéparanyosa, m2 pedig a f6atlo alatti szigorian pozitiv elemek
szamtani k6zéparanyosa, mint a példaban.

Példa: n=4 és a mellékelt matrix beolvasasa esetén a kiirt érték: -1 El
0.25 (ml=2.75, a f6atlé folotti, kerettel jelolt elemekbdl szamolva, I
0
-3

=

m2=2.5, a f6atlé alatti, alahuzott elemekbdl szamolva).

vl o [

Jwln o
Ll NIEI@-

(10p.)




2009-es matrixos gyiijtemény 1/10

35

irjon c/c++ programot, amely beolvas a billentyiizetr6l egy n (1<n<20) természetes
szamot, majd egy n soros €s n oszlopos matrix elemeit, egész szamokat a
[-100,100] intervallumbdl. A program irja a képernybre a f6atld folotti szigortuan pozitiv
elemek szamtani kdzéparanyosat, mint a példaban. Ha a f6atld felett nem talalhato
szigoruan pozitiv érték, akkor a NU EXISTA lzenetet kell kiiratni.

Példa: n=4 és a mellékelt matrix beolvasasa esetén a kiirt érték: | _1 B -4 [
2.75 (csak a megjeldlt ertékekkel szamolunk). 0 6

(10p.) 2 4 2 0

3 -5 1 -3

36

irjon c/c++ programot, amely beolvas a billentyiizetr6l egy n (1<n<20) természetes
szamot, majd egy n soros €s n oszlopos négyzetes matrix elemeit, egész szamokat a
[-100,100] intervallumbél. A program irja a képernydre a f6atlé alatti szigoruan pozitiv

elemek szamtani kozéparanyosat, mint a példaban. Ha a f6atlé alatt nem talalhaté
szigoruan pozitiv érték, akkor a NU EXISTA Uzenetet kell kiiratni.

Példa: ha a beolvasott érték n=4, akkor a mellékelt matrix esetén a | -1
kiirt erték: 2.5 (csak a megjeldlt értékekkel szamolunk).

(1op) | Bl -5 [ -3

37

irjon c/c++ programot, amely beolvas a billentyiizetrél egy n (1<n<10) természetes szamot,
majd felépit a memadridban egy 2*n soros és 2*n oszlopos matrixot (a sorokat és oszlopokat
1-t6] 2*n-ig sorszamozzuk) ugy, hogy a matrixnak csak a paratlan sorait fentrdl lefele
bejarva, minden paratlan sorban, balrél jobbra haladva, az ésszes [1, 4*n®] intervallumbeli
paratlan szamot kapjuk, szigoruan novekvd sorrendben, €s a matrixnak csak a paros sorait
fentrél lefele bejarva, minden paros sorban, jobbrél balra haladva, az dsszes [1, 4*n?]
intervallumbeli paros szamot kapjuk szigoruan névekvd sorrendben, mint a példaban.

A program irja a képerny6re a kapott matrixot, minden matrixsort kilén 1 3 5 17

sorba a képernybn, az egy sorban levé elemeket egy-egy szokozzel 8 6 4 2
elvalasziva. 9 11 13 15

Példa: ha a beolvasott érték n=2, akkor a mellékelt matrixot kapjuk.| 16 14 12 10
(10p.)

38

irjon c/C++ programot, amely beolvas a billentyiizetr6l harom nem nulla természetes
szamot a k, n, m valtozoékba (n<10, m<10, k<32000) majd n*m darab, legfeljebb 4
szamjegyl egész szamot, egy ketdimenzios tomb elemeit (a tdmb sorait 1-t6l n-ig, oszlopait
1-t6l m-ig sorszamozzuk).

A program hatarozza meg és irja a képernyfre azon oszlopok| 2 4 5 -8
sorszamanak szorzatat, melyek legalabb egyszer tartalmazzak a x| 5 3 7 2
értéket. Ha nem lézezik egyetlen olyan oszlop sem, amely legalabb| 6 -2 3 10
egyszer tartalmazza a k ertéket, akkor a program irja ki a NU EXISTA ; : i i;

Uzenetet.

Példa: k=3, n=5,m=4 és a mellékelt matrix beolvasasa esetén a kiirt
erték 6, mert a 2. és 3. oszlop tartalmazza a k=3 értéket. (10p.)
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39

irjon c/c++ programot, amely beolvas a billenty(izetr6l harom nem nulla természetes
szamot a k, n, m valtozéokba (n€10, m<10, k<32000), majd n*m darab, legfeljebb 4
szamjegyl egész szamot, egy kétdimenzids tomb elemeit (a tdmb sorait 1-t6l n-ig, oszlopait
1-t16l m-ig sorszamozzuk).

A program hatarozza meg és irja a képernyére azon oszlopok| 2 4 5 -8
sorszamanak Osszegét, melyek legaldbb egyszer tartalmazzak akx| 1 3 7 9
értéket. Ha nem lézezik egyetlen olyan oszlop sem, amely legaldbb| 4 -2 3 10
egyszer tartalmazza a k értéket, akkor a program irja ki a NU 2 3 § i;

EXISTA uzenetet.

Példa: k=3, n=5, m=4 és a mellékelt matrix beolvasasa esetén a kiirt
érték 5, mert a 2. és a 3. oszlop tartalmazza a k=3 értéket. (10p.)




